
Új sorozat
Az Újpesti Napló hasábjain új helytörténeti so-
rozatot indítunk. Szöllőssy Marianne, az Újpesti 
Helytörténeti Gyűjtemény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában érdekességeket mutat 
be városunk múltjából. 10. oldal

Pályázatok civileknek
Meghirdette civil- és sportszervezeteket, illetve 
gyerekek nyári táboroztatását segítő pályázatait 
Újpest Önkormányzata. A pályázatok legfőbb 
célja az újpesti közösségi élet támogatása. 
 3. oldal
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tavaszi Programok
Április 14-én a Sportpartival elkezdődnek vá-
rosunk szabadtéri programjai. Hamarosan jön a 
Horgászverseny, a Káposztásmegyeri Nap és a 
Futó- és Kerékpáros Fesztivál is. Találkozzunk 
többször idén is!   6-7. oldal

ÚJpeSTi NApló

tavaszi felfrissülés

Berki krisztián nyerte a kétéves világkuPa-sorozatot
A Magyar Torna Szövetség beszámolója szerint az egyéni világkupában a 2016 novembere és 2018 márciusa közötti időszak  

versenyei alapján hirdetett szerenkénti bajnokot a nemzetközi szövetség. Nyolc verseny legjobb három eredménye számított az  
összesítésben, ennek alapján az olimpiai bajnok Berki kriSzTiáN a maximális 90 ponttal győzött lólengésben.   13. oldal  

Újpest Önkormányzatának hivatalos lapja • www.ujpest.hu
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J.A. TájékozTaTó a 2018. április 8-i
országgyűlési képviselői 
válaszTások  
újpesTi eredményéről 

(11. és 12. egyéni választókerület) 

a választókerületben a választásra jogosult 73 262 választópolgárból 54 484-
en (74,37%) éltek szavazati jogukkal.

az országgyűlési képviselő választásokon a budapesti 11. választókerületben 
az alábbi (nem hivatalos) eredmény született.

az országgyűlési képviselő-választásokon a budapesti 12. választókerületben 
az alábbi (nem hivatalos) eredmény született. 

a választókerületben a választás várhatóan eredményes lesz. a végeredmény-
ről az átjelentkezéses szavazatok, a külképviseleti szavazatok összegzése után 
hivatalos tájékoztatást adunk.

Budapest 11. oevk országos listára leadott szavazatok.

részletes információk a valasztas.hu és az ujpest.hu oldalon olvashatók.

dr. Tahon róBerT
választási iroda vezető

jelÖlT neve
jelÖlő 

szervezeT
kapoTT érvényes 

szavazaT
%

varjú lászló demokratikus koalíció 22 138 40,98

dr. zsigmond Barna pál Fidesz – kdnp 19 028 35,22

hegedűs lórántné jobbik 5 497 10,17

kanász nagy máté lmp 3 247 6,01

horváth imre Független 1 267 2,35

molnár Tibor momentum 1 193 2,21

jelÖlT neve
jelÖlő 

szervezeT
kapoTT érvényes 

szavazaT
%

hajdú lászló demokratikus koalíció 22 338 42,36

lászló Tamás Fidesz – kdnp 19 878 37, 69

dr. gyenes géza jobbik 5 305 10,06

szilágyi lászló lmp 2 415 4,58

krisztics Bianka momentum 1 040 1, 97

a párTlisTa neve szavazaT %

Fidesz – magyar polgári szÖveTség  
– kereszTénydemokraTa néppárT

18 866 34,96

magyar szoCialisTa párT 
– párBeszéd magyarországérT párT

9 720 18,01

joBBik magyarországérT mozgalom 7 935 14,70

demokraTikUs koalÍCió 6 221 11,53

leheT más a poliTika 5 733 10,62

momenTUm mozgalom 2 836 5,25

magyar kéTFarkú kUTya párT 1 430 2,65

egyÜTT – a korszakválTók párTja 557 1,03

Tedd a kezed homlokomra, mintha kezed 
kezem volna, olvasom ezt a verset sok-
szor, vagyis mondom magamban, mert 
már belém ivódott és evődött, mondom, 
ha gyötör és elkeserít valami, vagy csak ha éppen szenti-
mentális húrjaimat pengetem. most inkább az előbbi, a szo-
morúság, és valahogy ez mindig segít, reményt ad, elcsen-
desít, megnyugtat, holott olyan egyszerűnek tűnik, és talán 
épp ezért, mert parádésan egyszerű, mintha bárki le tudná 
írni. mint mikor a messi cselez, úgy érzed, ezt te is simán 
megcsinálod, olyan természetes eleganciával teszi, semmi 
felesleges trükk, mégis utánozhatatlanul zseniális. 

Úgy őrizz, mint ki gyilkolna, mintha éltem élted volna, így 
folytatja a költészet messije, vagy fordítva, inkább az argen-
tin a foci józsef attilája, és a legmélyebb zsigerekre hat, 
félrelöki a hétköznapi racionalitást, ezért teljesen felesleges 
elemezni, mert értem a szavakat, értem a mondatot, de a 
hatása túllép ezen könnyedén, a lelket piszkálja valahogy, 
a fene se érti ezt. és nem úgy piszkálja, mint egy rózsaszín 
betűkkel szivárványos képre biggyesztett jajdeszép örök-
bölcsesség, vagy más hatásvadász, életmegoldást hazudó 
szlogen és jelszó, mert az teljesen máshogy egyszerű, föld-
hözragadt és nehézkes, míg ez légies és fesztelen, az hamis, 
ez igaz, az átmeneti és múlandó, ez örök. 

Úgy szeress, mint ha jó volna, mintha szívem szíved volna. 
huszonhárom évesen írta ezt a verset józsef attila, hogy volt 
benne mindez, felfoghatatlan, három versszak, három rövid-
ke kis sor, belesűrítve minden, vagy majdnem minden. le-
het-e ezt a mindent magyarázni, és kell-e egyáltalán, rossz 
közhelynek tűnne az összes érv, a citált vers soraihoz képest 
pláne. mint ahogy a költészet fontosságát is lehetetlen és 
felesleges megmagyarázni, helyette olvassunk verseket in-
kább, magyarázzák azok magukat, és fűszerezik a létezést, 
bármily pátoszosan is hangzik ez, de sebaj, április 11-én, 
józsef attila születésnapján, a költészet napján írom ezt, 
így esetleg megbocsátható, szóval olvassunk verseket, jobb 
lesz tőle a világ, de ha az nem is, mi jobbak leszünk talán.

 jUhász máTyás

Az újpesti költészet napi programokról az Újpesti Közéleti 
Televízió április 13-i műsorában láthatnak összefoglalót. 
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Pályázatok civileknek
Meghirdette civil- és sportszervezeteket, illetve gyerekek nyári 
táboroztatását segítő pályázatait Újpest Önkormányzata. A pályá-
zatok legfőbb célja az újpesti közösségi élet támogatása. zatok legfőbb célja az újpesti közösségi élet támogatása. 

Dr. Molnár 
Szabolcs

Dr. Molnár Szabolcs 
alpolgármester és 
2017 díjazottjai 

A z önkormányzat ezeket a támo-
gatási lehetőségeket rendeletben 
szabályozza. Az éves költségve-

tésben a testület megállapít egy keretösz-
szeget, majd az illetékes bizottság kiírja a 
pályázatokat. Ez azért már köztudatban van 
Újpesten, számítanak rá az érintett szerve-
zetek, de minden évben akadnak új jelent-
kezők is. A pályázatok legfőbb célja, hogy az 
újpesti közösségeket segítsük, a közösségi 
életet, tevékenységet támogassuk – mondta 
lapunknak dr. Molnár Szabolcs, alpolgár-
mester.  

A pályázatokra Magyarországon bejegyzett, 
újpesti székhelyű, telephelyű, vagy Újpesten 
működő civil szervezetek (egyesületek, ala-
pítványok), intézmények jelentkezhetnek. Az 
elnyerhető pénzbeli támogatás vissza nem 

térítendő. A pályázatok elsőkörös beküldési 
határideje április 30. 

A civilszervezetek közösség számára nyúj-
tott szolgáltatásait, rendezvényeit támogatjuk, 
a drogprevenciós programoktól a kulturális, 
művészeti tevékenységekig, vagyis elég szé-
les a spektrum. A sportszervezeteknél sem a 
versenysportot, hanem az amatőr- és szabad-
idősportot, és a diáksportot támogatjuk. Sport-
eszközökre, nevezési díjakra, versenyzésre is 
fordíthatják, ezzel is segítjük azt, hogy minél 
többen rendszeresen mozogjanak, sportol-
janak az egészségük megőrzése érdekében.  
A táboroztatásra intézmények is jelentkezhet-
nek. Óvodák, iskolák, vagy akár osztályok is 
szoktak pályázni táborozásra, osztálykirándu-
lásra, vagy akár gólyatáborra is – tette hozzá 
az alpolgármester.  

Újpest 
Önkormányzata 
pályázatot hirdet 

AZ ÚJPESTI SPORTSZERVEZETEK 
TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSÁRA
A pályázat célja: A civil szervezetek 
által végzett újpesti diák- és szabadidős 
sport, valamint az élsport utánpótlásának 
segítésére, az ezzel kapcsolatos dologi 
jellegű költségekhez, valamint sportren-
dezvények, a versenyeken való részvétel 
és a versenyszervezés költségeihez való 
hozzájárulás.                              
Pályázók köre: civil szervezetek 
(egyesületek, alapítványok)

AZ ÚJPESTI CIVIL SZERVEZETEK 
KÖZÖSSÉGI CÉLÚ TEVÉKENYSÉGÉNEK 
TÁMOGATÁSÁRA 
A pályázat célja: A civil szervezetek 
által Újpesten szervezett rendezvények, 
programok költségeihez, a civil szervezet 
által nyújtott adományok költségeihez, 
működési feltételeit segítő tárgyi eszköz 
beszerzéséhez, valamint működési költ-
ségeik fedezéséhez való hozzájárulás. 
Pályázók köre: civil szervezetek (egyesü-
letek, alapítványok)

AZ ÚJPESTI GYERMEKEK ÉS FIATALOK 
NYÁRI TÁBOROZTATÁSÁNAK 
(ÜDÜLTETÉSÉNEK) TÁMOGATÁSÁRA 
A pályázat célja: A civil szervezetek 
által szervezett, döntően újpesti gyerme-
kek és fiatalok nyári táboroztatásának 
(üdültetésének) támogatása. Támogatás 
nyújtása a tábor szállás, étkezési, prog-
ram és utazási költségeihez.
Pályázók köre: civil szervezetek 
(egyesületek, alapítványok), újpesti szék-
helyű vagy telephelyű köznevelési intéz-
mények, valamint újpesti nemzetiségi ön-
kormányzatok, amennyiben a támogatást 
döntően az újpesti tanulók táboroztatásá-
ra kívánják felhasználni. 

A pályázati dokumentáció beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Iro-
dáján  (Budapest, IV. István út 15.), illetve 
letölthető az önkormányzat honlapjáról.  
A teljes pályázati kiírások és a pályázáshoz 
szükséges adatlapok az ujpest.hu/hivatal_
palyazatok oldalon érhetők el.

Díjátadó-ünnepség 
a Városházán 
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Négy módszer a gyerekek testi-lelki 
egyensúlyának erősítésére 

1. Játék: Játék közben rengeteg érzéssel találkozunk. Ilyen 
például az izgalom, az öröm vagy akár a csalódottság. Ez jó lehe-
tőség arra, hogy a gyerek egészséges módon ismerkedjen meg 
saját érzéseivel és azok kezelésének módjával.
2. Testmozgás: A mozgás és a játék akár össze is mosódhat 
egy családi focizás vagy pingpongozás alkalmával. Mindegy, hogy 
szervezett edzésről vagy egy egyszerű játszótéri rohangálásról van 
szó, a rendszeres testmozgás hatására jobban fogja érezni magát a 
testében. A testi egyensúly pedig hatással lesz lelki egyensúlyára is.
3. Természet: Végre megjött a jó idő és egy több időt tölt-
hetünk a természetben, ami szintén nagy mértékben hozzájárul a 
lelki feltöltődéshez. Ez lehet mindennapos séta a buszmegállóig, 
vagy akár egy rendszeresen erre szánt időszak, természetesen te-
lefon és egyéb technológiai eszközök nélkül.
4.Ölelés: Természetesen mindig fontos, de különösen gyer-
mekkorban van kiemelkedő szerepe az ölelésnek és a folyamatos 
testi kontaktusnak. Ezzel nagyon erős érzelmi feltöltődést nyújtha-
tunk egymásnak. 

E G É S Z S É G

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Van-e elég vitamin a szer-
vezetünkben? Elmentünk-e 
az éves szűrővizsgálatok-
ra? Megtettünk-e mindent? 
Amikor az egészségünk 
kerül szóba, akkor legtöbb-
ször csak fizikai állapo-
tunkra gondolunk. A men-
tális épség háttérbe szorul. 
Nagyon fontos, különösen 
a gyermekeknél, hogy oda-
figyeljünk értelmi és érzel-
mi egészségükre is. 
A gyerekek mentális betegségének felismeré-
se a szülők egyik legnehezebb feladata. Saj-
nos sok felnőtt nem tudja, hogy milyen jelei 
és tünetei lehetnek a mentális betegségeknek. 

A gyermekek legjellemzőbb 
mentálhigiénés betegségei
– szorongásos zavarok
– figyelemhiányos hiperaktivitás-zavar
– táplálkozási zavar

–  autizmus spektrumzavar (Az autizmus 
spektrumzavar egy súlyos fejlődési rendel-
lenesség, mely már a korai gyermekkorban 
is felléphet, kihat a gyermek kommunikációs 
képességeire, illetve a másokkal történő in-
terakciójára.)

– hangulatzavarok
–  skizofrénia (Ez a krónikus mentális beteg-

ség azt okozhatja, hogy a gyermek elveszti a 
kapcsolatát a valósággal. Leggyakrabban a 
késői tizenéves és a húszéves kor közöttiek-
nél jelentkezik.) 

Problémára utaló jelek
– hangulatváltozások
– heves érzelmek
– koncentrálási nehézségek
–  fizikai tünetek (étvágytalanság, fogyás, fej-

és gyomorfájdalom)
– szándékos fizikai sérülések 
– káros szenvedélyek kialakulása 

A problémák felismerése után rögtön orvos-
hoz kell fordulni. A mentális betegségek sike-
res felismerése után kétféle kezelést kaphat a 
gyermek: az elsődleges a pszichoterápia, más 
néven beszédterápia vagy viselkedésterápia, 
ahol a  pszichológussal vagy mentálhigénés 
szakemberrel lehet megbeszélni a problé-
mákat. A másik mód a gyógyszeres kezelés. 
Vannak olyan esetek, amikor a gyerekeknek 
kombinált kezelésre van szükségünk. 

Egészség 
minden 
szinten  
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A mi ékszer-
dobozunk 
Ahogy korábbi lapszámunkban megírtuk: 
startra kész az új vásárcsarnok épülete. 
Valóságos ékszerdobozként díszíti vá-
rosunk központját. Hatalmas, impozáns, 
igényes és szép. Este a legszebb.

Érdemes egy esti sétát 
tenni a Szent István 
tér felé

A tetőteraszról nyíló 
kilátásra sem lehet majd 

panasz

Hamarosan megtelnek 
az asztalok kedvenc 
árusaink kínálataival 
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Szombat reggel 
találkozunk!

Hetek óta emlegetjük, hogy jön a Sportparti, most 
pedig már a bográcsot és az állványt keressük a pin-
cében. Április 14-én reggel kilenc körül találkozunk 
az UTE Atlétikai Stadionjában. Olyan sportosak va-
gyunk még, mint tavaly? Ki főzi a legfinomabb ételt 
szürkemarhából? A Sportpartin kiderül. 
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P R O G R A M A J Á N L Ó

Újpest
Kártyával

br. 15000 Ft
kedvezmény

új rádiós 

távfelügyeleti 

bekötés esetén!

KERESSEN MINKET, KÉRJE AJÁNLATUNKAT,
ÉS ÉREZZE MAGÁT BIZTONSÁGBAN!

ÚJPESTI
VAGYONŐR

TÁVFELÜGYELET   
 AZ ÁLLANDÓ FIGYELEM

RIASZTÓRENDSZER KIÉPÍTÉSE
LAKÁSOKBA, IRODÁKBA

TÁVFELÜGYELET

BIZTONSÁGTECHNIKA

Telefon: 061 883 6858
E-mail: vagyonor@uvzrt.hu
www.ujpestivagyonor.hu

1042 Budapest,
Munkásotthon utca 66-68.
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Nemzetközi roma 
nap Újpesten
Az „Eötvös József” Cigány-Magyar Pedagógiai Tár-
saság, az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
és a Fővárosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat áp-
rilis 8-án tartotta meg a hagyományos nemzetközi 
roma napot a Rácz Gyöngyi Közösségi Központban. 

Az ünnepséget Molnár István Gábor, az Újpes-
ti Cigány Önkormányzat elnöke nyitotta meg, 
majd dr. Zsigmond Barna Pál, Újpest alpolgár-
mestere köszöntötte a jelenlévőket. 

– Büszkék vagyunk arra, hogy Újpest egy 
befogadó város volt, és hogy a cigányság ősla-
kos volt Újpesten, s mindig harmóniában élt itt 
a többi nemzetiséggel. Büszkék vagyunk arra, 
hogy itt működik ez a gyönyörű kulturális köz-
pont, amely egyedülálló az országban. Hozzák 
el ide ismerőseiket, hogy ők is lássák ezt az 
ékszerdobozt! A nemzetközi roma nap jó alka-
lom arra, hogy beszéljünk a romák örömeiről, 
bánatáról, közös feladatainkról. Egy nagyszerű 
csapat dolgozik itt, legyenek büszkék rájuk! 
Nemrég beszélgettünk Molnár István Gábor-
ral, és elmondtam neki, hogy Csíkszeredán 

hat évig voltam főkonzul, és ott nagyon sok 
cigány barátom volt. 1990-ben Marosvásár-
helyen éltem, amikor a román-magyar vere-
kedés kitört. Akkor a cigányok „Ne féljetek 
magyarok, megjöttek a cigányok” felkiáltással 
siettek a segítségünkre. Ennek köszönhetően 
éltük túl többen is ezt az eseménysorozatot. 
Gábor felvetette, hogy hívjam meg ide vala-
melyik ottani barátomat. Ennek én eleget is 
tettem, és elhívtam ide Varga Jancsi „Borzos” 
prímás barátomat és két zenésztársát, hogy 
az újpestiekkel, zenészekkel ismerkedjenek. 

Remélem, sok barátság születik ebből a ta-
lálkozásból!

Az erdélyi zenészeken kívül ezen a napon 
színpadra lépett Jónás Judit színművész, Rupa 
Ilona nótaénekes, az Újpesti Cigányzenekar, 
valamint Szecső Kovács Zoltán és táncosai. A 
fiatalabb generációt Báró, Kunu Márió, Lupo 
és a Lashe Shave szórakoztatta.     

A rendezvényt Újpest Önkormányzata támo-
gatta, fővédnöke dr. Molnár Szabolcs alpolgár-
mester és Csóka János Pál, a Fővárosi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke volt. PJ

K Ö Z T É R
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Az engedelmes kutya 
a boldog kutya
A Rex Alapítvány és a Rex Tanoda április 7-én negye-
dik alkalommal tartotta meg az engedelmes kutyák 
napját az Állatszigeten.

– Azért boldog kutya az engedelmes kutya, mert ők okozzák mind ma-
guknak, mind környezetüknek a legkevesebb problémát – mondja dr. 
Király Péter, a Rex Kutyaotthon Alapítvány alapítója. – Az állattartás az 
esetek túlnyomó többségében nem csupán a tartó számára felelősség, 
hanem a környezet számára is. Gondoljunk csak a kutyapiszokra vagy 
az állatok által terjesztett betegségekre. Nagyon fontos, hogy a fele-
lős állattartás része legyen az, hogy az állat ki legyen képezve, hogy 

ne támadjon meg embereket, ne ugasson feleslegesen, viselkedjen 
kulturáltan, ne zavarja a környezetét. Ezek a viselkedésformák mind 
befolyásolhatók, ezért kellenek a kutyaiskolák, hogy ezeket beszabá-
lyozzák ugyanúgy, mint a gyerekeknél. Amikor 25 éve kitaláltam, hogy 
létrehozom az alapítványt, elsősorban arra gondoltam, hogy bajba jutott 
állatokat, főleg kutyákat mentünk majd. Aztán, ahogy külföldön jártam 
és megismertem más állatvédő szervezeteket, a több száz éves múltú 
angol állatvédelmi kultúrát, rájöttem, hogy ez egy sokkal komplexebb 
probléma, aminek a megoldása is sokkal komplexebb, mint ahogy gon-
doltam. Így aztán rájöttem, hogy az Állatszigetnek is egy komplex terápi-
ás központnak kell lennie. Kezelnie kell a kóborállat-problémát, fejlesz-
teni kell a felelős állattartás kultúráját. Részt kell vállalnia az oktatásban, 
a szemléletformálásban, az ismeretterjesztésben, a kutyakiképzésben.        

A rendezvényen Tóth Ferenc „Fritz”, a Rex Tanoda vezetője tartott 
bemutatót az iskola növendékeivel – kutyákkal és gazdikkal, majd több 
érdekes programon vehettek részt a látogatók. Volt dog dancing, agility, 
klikker tréning, valamint több előadás is, például a kutya személyiség-
fejlesztéséről coach-csal.     

Az Állatsziget következő rendezvénye a felelős állattartás napja lesz 
május 6-án. PJ

Szeretettel, 
szakértelemmel
A magyarországi és az újpesti bölcsődék történetébe betekintést nyúj-
tó tárlat nyílt meg a Polgár Centrum – Újpest Galériában április 6-án. 
Tárgyak, dokumentumok és film idézi fel az elmúlt 85 esztendőt, de 
bemutatkoztak a jelenlegi bölcsődék is. A kiállítás védnöke Nagy István 
alpolgármester.

Nem játék, 
kiállítási tárgy!

Fellépett az Újpesti 
Bölcsődei Dolgozók 

„Shubidoo Wap” 
Női Kórusa

Rég volt, igaz is volt
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Két keréken 
Újpesten
Tavasz van végre, és újra itt a ha-
gyományos futó- és kerékpáros 
fesztivál, évente sok-sok lelkes 
résztvevővel. Mióta szeretjük e 
gördülő alkalmatosságot?  

Az első biztonságos (már két azonos mére-
tű, pneumatikus kerékkel felszerelt) kerékpárt 
a források szerint Kosztovits László, az angol 
Bicycle Club elnöke hozta hazánkba 1879-
ben. Hamar a polgári középosztály kedvelt 
szórakozásává vált, 1881-ben Budapesten 
Kerékpár Egyesület is alakult. A bicycle szó 
fordítóinak egyike Szekrényessy Kálmán új-
ságíró volt, Újpest egyik jelentős közéleti sze-
mélyisége, lelkes sportrajongó. Az ezredéves 
évfordulóra megnyílt Millenárison már nem-
zetközi versenyeket is tartottak. 

Szűkebb pátriánk polgárai az Ujpesti El-
lenőr hetilap (kiadóhivatal: Fuchs Antal 
nyomdája, Árpád út 20.) értesülése szerint 
1893-ban alapították meg az Ujpesti Kerék-
pár Egyesületet. Székhelyén, a Károlyi utca 

21-ben hetente, szerdánként fogadta az 
érdeklődőket. 1898-ban oktatást szervez-
tek, erről a már Közérdek címen megjelenő 
lap adott hírt. (Jó választás volt: Ujpest- és 
Környékének Társadalmi és Szépirodalmi 
Hetilapja az egyik legnépszerűbb orgánum 
volt a nagyközségben.) „F.évi április hó 19-
én Arnóczky Endre és Schafhauser Imre 
tanárok kerékpáriskolát nyitottak a Colos-
seumban (Árpád út 23.). A tanítás reggel 
9 órától estig tart.” A mindössze 40 éves 
Újpest ekkoriban már erősen kacsintgatott 
a városi cím felé, csatornázás, szilárd utca-
burkolat készült, kezdetben pont az Árpád út 
környékén. „Drótszamár”-ral a kövezett ut-
cákon igazán gond nélkül haladhatott bárki, 
a kellemes, majdnem sík terep sem igényelt 
túl sok erőkifejtést, legfeljebb ha elsüllyedt 
a kerék az aranysárga homokban. Bíztatás 

azért kellett, egymás után három lapszám 
is toborozta kortól, nemtől függetlenül a je-
lentkezőket. Szerényi Kázmér gyógyszerész, 
Szirmay Andor rendőrkapitány mellett közis-
mert iparosok, kereskedők nevei fémjelezték 
a tanulni vágyók névsorát. Horváth Alajos 
hírlapíró gondolatai napjaink bicikliseinek 
lelkét is megérinthetik: „…nők, férfiak, ve-
gyest kirándulást rendeznek valami közeli, 
árnyas, hűs helyre, honnan aztán egy a leg-
vidámabb hangulatban eltöltött pár óra em-
lékével távoznak s örömmel várják az időt, 
midőn újra találkozhatnak. Föl tehát! Sora-
kozzunk minél többen a kerékpározók közé, 
hogy viduljon szívünk, lelkünk.” Nem hiába, 
pár év múlva hivatalos versenyeken is indul-
tak az újpestiek. A Millenáris felújítása alatt, 
1925–28 között a Megyeri úti stadionban is 
bizonyíthattak.           SZÖLLŐSY MARIANNE

Verseny 
az újpesti 
stadionban

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS HÍREK

Az Újpesti Napló hasábjain új helytörténeti sorozatot 
indítunk. Szöllőssy Marianne, az Újpesti Helytörténeti 
Gyűjtemény vezetője kéthetente jelentkező sorozatában 
olyan érdekességeket mutat be városunk múltjából, amit 
eddig bizonyára kevesen ismertek. 

Felhívás
Budapest Főváros IV. ker. Új-
pest Önkormányzat Képvise-
lő-testületének 7/2012. (II28.) 
számú rendelete alapján 
ebben az évben is sor kerül 
Újpest Egészségéért Díj ado-
mányázására.

A díj annak a személynek adományoz-
ható, aki az egészségügyi vagy szociális 
területen az újpesti lakosok egészségé-
ért, jólétéért végzett magas színvonalú, 

kiemelkedő vagy több évtizedes tevé-
kenységével jelentős mértékben hozzá-
járult Újpest egészségügyének, szociális 
ellátásának fejlesztéséhez.
A Díj adományozására javaslatot várunk:

•  Újpesten működő társadalmi 
szervezetektől, egyesületektől, 
alapítványoktól, egyéb civil szerve-
ződésektől, az egyházaktól, nem-
zetiségi önkormányzatoktól, 

•  az önkormányzati fenntartású in-
tézmények és az önkormányzat 
tulajdonosi részesedésével műkö-

dő gazdasági társaságok vezetőitől
•  korábban elismerésben részesített 

személyektől
•  Újpesten működő egyéb állami 

vagy önkormányzati intézmények, 
szervek vezetőitől

•  egyéb Újpesten működő érdek-
képviseletek és helyi önszerveződő 
közösségektől

•  legalább tíz magánszemélytől 
együttesen

Az elismerés adományozásáról a 
Népjóléti és Lakásügyi Bizottság véle-

ményének kikérését követően a Képvi-
selő-testület dönt.

A felterjesztéseket az erre a célra 
rendszeresített adatlapon lehet benyúj-
tani 2018. április 30-ig Nagy István 
alpolgármester titkárságára. (Bp. IV., 
István út 14. II/68)

Az adatlap letölthető a www.ujpest.hu 
lapon, vagy átvehető a Polgármesteri Hi-
vatal ügyfélszolgálati irodájában (Bp. IV. 
ker. István út 14.), ahol a Díj odaítélését 
szabályozó önkormányzati rendelet is 
megtekinthető.                 NAGY ISTVÁN
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már az idei világbajnokságra is kvalifikálták magukat, akkor még 
izgalmasabb a kérdés: hogyan juthattak el a vikingek utódai ilyen 
szédítő magasságokba?

Néhány izlandi filmes valamit már sejthetett előre, mert még az 
Eb-selejtezők kezdetén csatlakoztak a csapathoz, hogy rögzítsék 
a fordulatosnak ígérkező utazás minden állomását. Az ötlet persze 
nem új, a magyar válogatottról is készült hasonló dokumentumfilm 
ugyanebben az időszakban (Magyar csapat – „...még 50 perc...”). 
A vulkán belseje, avagy az izlandi futball felemelkedése is hasonló 
módon épül fel, láthatjuk a mérkőzések előtti feszült pillanatokat az 
öltözőben (az edzők mikrofont viselnek, hogy ne maradjunk le sem-
miről), a sorsdöntő gólokat a főszereplők kommentálásával, és per-
sze a nehézségeket, amik összekovácsolják a csapatot. Ebből persze 
még nem derülne ki az izlandi csoda pontos oka, ezért a film készítői 
a játékosok személyes történetein keresztül bemutatják azt is, ho-
gyan zajlik arrafelé az utánpótlás-nevelés. Röviden: a gyerekekkel jó-
val több edző foglalkozik, mint máshol, ráadásul a zord körülmények 
is ösztönzőleg hatnak a fiatalokra. Az izlandi játékosok felnőve sem 
„szállnak el”, nincsenek sztárallűrjeik, keményen, megalkuvás nélkül 
küzdenek egymásért a pályán. 

Vagyis nincs semmilyen titkos recept, csak céltudatosság és sok 
munka. A filmből ez ki is derül; egyedül csak azért kár, hogy az Eu-
rópa-bajnokságon történtek elmesélése már nem fért bele a játék-
időbe.

A filmet a Titanic Fesztivál keretében vetítik a Toldi moziban április 12-én 20:45-től.

Tündéri mese 
Újpesten
Ki ne ismerné Pán Péter történetét? És a vagány, 
különc, képzeletbeli kissrác legjobb barátját, 
Csingilinget? Egy vidám és varázslatos mese érke-
zik Újpestre a kis tündérről, aki a városba látogat, 
mert Pán Péter messze hajózik, s őrá éppen itt van 
szükség.  

Csingiling, Pán Péter barátja, a kalandor kissrác távollétében nem 
győzi a munkát a három „ront-törpe” után, akik mindent tönkretesznek. 
De szerencsére a tündér találkozik három testvérrel, akik segítenek neki 

FILMAJÁNLÓ

A vulkán belseje 

a bajban, miközben ők is sokat tanulnak arról, miért jó gyereknek lenni, 
és miért érdemes jobban vigyázni a játékaikra…

Kisgyermekeknek és minden gyermeklelkű felnőttnek szeretettel 
ajánljuk a vidám, tündéri mesét a Turai Ida Színház előadásában, május 
12-én, szombaton délután 3-tól az Ifjúsági Házban.

SZEREPOSZTÁS: Csingiling: Szilvási Ju-
dit; Betti: Lovas Emília; Kitti: Kovács Dézi; 
Boldizsár: Valázsik Péter; Málika néni: 
Nyírő Beáta; Rontó Pali/szomszédasz-
szony: Szántó Szandra; Rontó Peti: Tóth 
Alex; Rontó Piri: Kereki Anna; 
RENDEZŐ: Nyírő Beáta
JELMEZ: Kassai Judit
DÍSZLET: Nemes Richárd

A 2016-os Európa-bajnokságot egy ideig biztos 
nem felejtjük el. Nemzeti csapatunk 30 év után 
kvalifikálta magát újra nemzetközi tornára, ahol 
egészen a nyolcaddöntőig jutott. A büszkeség jo-
gos, de ha az elfogultságot félretesszük, akkor el 
kell ismernünk, hogy még így sem mi szolgáltattuk 
az Eb legnagyobb szenzációját, hanem a velünk 
egy csoportba sorsolt Izland.  

A mindössze 330 ezer lakosú szigetország csapatától már a kiju-
tás is óriási teljesítménynek tűnt, ehhez képest Angliát legyőzve (!) 
egészen a negyeddöntőig masíroztak. Ha hozzátesszük, hogy azóta 
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Nagyértékű ajándékok helyett ko-
moly anyagi veszteség érheti Önt, 
amennyiben bedől a csalóknak, 
akik nyereményekre hivatkozva 
próbálják megtéveszteni a hívott 
félt. Ne tegye! 

„HAlló! GrAtulálunk!”
Az elmúlt időszakban újszerű trükkös csa-
lásokkal próbálkoznak országszerte. Ennek 
lényege, hogy ismeretlenek, többnyire szám-
kijelzés nélkül, telefonon felhívják a sértette-
ket. Közlik, hogy az egyik telefontársaság vagy 
gazdasági cég által meghirdetett nyeremény-
játékban pénzösszeget vagy nagyértékű tár-
gyat nyertek. Hogyan?

A telefonáló nyájas hangon arra kéri a sér-
tettet, hogy telefonos egyenlegfeltöltést hajt-
son végre. A becsapott félt egy a lakhelyéhez 

Nyeremény 
helyett 
veszteség…

közeli ATM automatához irányítja, és ott az 
általa diktált tranzakció végrehajtására kéri. 
Ezt szabja feltételül annak érdekében, hogy az 
elnyert pénzösszeg átutalható legyen a sértett 
bankszámlájára.

LEGYEN GYANÚS: HA NYERT, 
MIÉRT ÖN FIZET?
A jóhiszemű és gyanútlan sértett, remény-
kedve az ígért több százezres, de akár milliós 
nagyságú pénzösszeg vagy nagyértékű tárgy 

elnyerésében, a felszólításnak eleget tesz és 15 
ezertől akár 180 ezer forint nagyságig a csaló 
által diktált számsorra feltöltést hajt végre a ki-
jelölt ATM-nél. Azonban ezt természetesen nem 
követi az ígért nyeremény átadása, átutalása.

A csalók a hívott fél korosztályához igazod-
nak, és készpénzt vagy nagyértékű márkás 
termékek nyereményének ígéretével próbálják 
azokat megtéveszteni.

MIT TEHET SAJÁT 
BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN?
Kérjük, hogy minden alkalommal kezelje fenn-
tartással az ilyen jellegű telefonhívásokat! A 
telefonáló utasításait ne hajtsa végre! Kérjen 
egy visszahívható központi számot, amelyen 
ellenőrizni tudja a hívás tartalmának hiteles-
ségét! A PIN kódokat pedig soha, semmilyen 
körülmények között ne adja meg illetéktele-
neknek!

HÍVTÁK TELEFONON, DE NEM 
TUDJA, HOGY MIT TEGYEN?
Ha hasonló tartalmú hívást kap, vagy ha ilyen 
jellegű bűncselekmény áldozatává vált, jelent-
kezzen az ingyenesen hívható 06-80-555-
111-es „Telefontanú” zöld számán, a 107 vagy 
a 112 központi telefonszámok valamelyikén.

M O Z A I K

rEnDŐrSÉGI HÍrEk

Nemzetközi 
díjra esélyes az 
újpesti épület
324 épület szerepel a Baumit Life Challenge nem-
zetközi építészeti díján. A jelölések 26 országból, 
Európából és Kínából érkeztek. A nemzetközi zsűri 
hat kategóriában választja ki a díjazott épületeket, 
ezek a családi ház, társasház, középület, energeti-
kai felújítás, műemlék-felújítás és speciális struk-
túra. Magyarország 21 épülettel vesz részt a pályá-
zaton, az energetikai felújítás kategóriában Újpest 
is képviselteti magát a versenyen a Lebstück utcai 
panelházzal.

Újpest főépítésze, Szesztai György kérte fel a Budapesti Műszaki 
Egyetemen működő színdinamikai műhely művészeti vezetőjét, dr. Tari 
Gábort, hogy készítse el az egyik korszerűsítésre váró tömb színezési 
koncepcióját. A tervező, aki maga is képzőművész, ezzel a geometrikus, 
absztrakt alkotással megmutatja, hogy a panelépületek homlokzata is 
lehet művészeti alkotás a klasszikus murális (freskó, sgraffito) művé-
szethez hasonlóan.

Zenei kompozícióként alkotta meg az épület homlokzatát, a zenei 
összhangzattan mintájára épülő színskálákat hozott létre. Érdekesség, 
hogy a többféle változat közül közönségszavazással választották ki a 
megvalósult tervet.

A díj kiírója, a nemzetközi Baumit közönségszavazást is hirdetett a lifechallenge.baumit.
com oldalon. Az épületeket regisztráció után 1-10 pont között lehet értékelni. A kate-
góriánkénti legmagasabb pontszámot kapott épületek építészei oklevelet kapnak. A re-
gisztráció során lehetőség van arra, hogy a szavazatot leadó érdeklődők jelentkezzenek 
egy sorsolásra, amelyen egy kétszemélyes utazást lehet nyerni a Baumit Life Challenge 
június 14-i díjátadó ünnepségére Pozsonyba. 
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S P O R T

A taekwondo hazai ígéretei közül 
hárman próbálhatnak szerencsét 
a Buenos Aires-i ifjúsági olimpiára 
kvalifikáló versenyen Tunéziában. 
A pontos helyszín Hammamet, 
ahol az UTE-s Kopcsik Laura, 
továbbá két honvédos fiú, Berei 
Béla és Józsa Levente indul.

Amennyire nagy a leginkább a 16–17 
éves korosztályt „megszólító” őszi ötkarikás 
játékok vonzereje, annyira szűk lehetősé-
get kínál a kijutásra a kiírás. Sehol másutt, 

csakis az észak-afrikai országban van mód 
kiharcolni a részvételi jogot az októberben 
esedékes korosztályos csúcstalálkozóra. Eh-
hez Hammametben az első nyolc között kell 
végezni versenyzőinknek.

A korábbi nemzetközi szereplés hozott már 
sikert a 49 kilogrammos Kopcsiknak, ugyanis 
a 17 esztendős újpesti versenyző junior Eu-
rópa-bajnoki bronzérmes. A három – egyen-
ként kétperces – menetből álló küzdelmek 
amúgy mind a lányoknál, mind a fiúknál öt 
súlycsoportban, egyenes kiesés rendszerben 

kopcsik laura indulhat az 
ifjúsági olimpiai selejtezőn

Berki Krisztián nyerte 
a világkupa-sorozatot
A Magyar Torna Szövetség beszámolója szerint az egyéni világkupá-
ban a 2016 novembere és 2018 márciusa közötti időszak versenyei 
alapján hirdetett szerenkénti bajnokot a nemzetközi szövetség. Nyolc 
verseny legjobb három eredménye számított az összesítésben, ennek 
alapján az olimpiai bajnok Berki Krisztián a maximális 90 ponttal győ-
zött lólengésben. 

Az UTE tornásza négyszer indult a sorozat-
ban, háromszor nyert, egyszer pedig ezüst-
érmet szerzett. Berki teljesítményét dicséri, 
hogy csak az első évadban szerepelt a rangos 
nemzetközi sorozatban, hiszen tavaly ősszel 
megműtötték a vállát, jelenleg is a rehabilitá-
ciójára összpontosít.

A következő kétéves sorozat idén novem-
berben indul újra, utolsó állomása a 2020-as 
dohai viadal lesz. Ez az időszak már az olim-
pia szempontjából is nagy jelentőséggel bír, 

hiszen aki az élen végez, az kvalifikál a tokiói 
ötkarikás játékokra.

– Nagyon örülök az eredménynek – nyilat-
kozta Berki Krisztián –, hiszen ez is azt mu-
tatja, ha egészséges vagyok, akkor ott vagyok 
az élen. Még nagyobb lehetne az örömöm, ha 
győzelmem olimpiai kvótát érne. De se baj, 
lesz miért dolgoznom, ha teljesen rendbe jön 
a vállam, hiszen Tokióban ott akarok lenni. 
És ha már ott vagyok, akkor természetesen 
győzni szeretnék! 

Péni a döntőben 
is villogott
Színvonalas küzdelmet hozott a férfi puskások 
versenye Százhalombattán a légfegyveres orszá-
gos bajnokságon. Az UTE versenyzője, az ifjúsági 
olimpiai bajnok Péni István már az alapversenyben 
nemzetközi szinten is kiemelkedő eredményt ért el, 
szerencsére formáját a fináléra is átmentette.

A 10 méteres viadalon a magyar mezőny két kiemelkedő alakja 
– Péni és Sidi Péter – egyformán kiválóan célzott a 60 lövéses se-
lejtezőben. A tavalyi világkupa-döntőn és az idei első vk-versenyen 
is győztes újpesti olimpikon 632,6 kört, míg a 2016-os vk-fináléban 
aranyérmes, olimpiai ötödik Sidi 631,7 kört ért el. Eredményeikkel 
messze kiemelkedtek a mezőnyből. A fináléban viszont csak Péni vil-
logott, így ő lett az aranyérmes. Sidi ezúttal gyengébben teljesített, 
végül a dobogóról is lemaradt.

– Kifejezetten örülök Péni István és Sidi Péter alaperedményeinek, 
és a válogatott harmadik tagjának számító Somogyi Péter is hozta, 
amit vártam tőle. Ezek a teljesítmények egyértelműen biztatók a jövőre 
nézve – összegezte a látottakat Győrik Csaba szövetségi kapitány.

A felnőtt bajnokságon egy egyéni (Péni István) és három csapat 
aranyat gyűjtöttek be az újpesti sportlövők. A férfi puskások (Péni Ist-
ván, Prágai Patrik, Koczor Péter), a női puskások (Szijj Katinka, Toma 
Dorina, Biatovszki Mira) és férfi pisztolyosok (Csizmadia András, Szűcs 
Gergely, Antal Balázs) révén. Ráadásként a vegyes csapat aranyérme 
szintén a lila-fehérekhez került a Szijj Katinka – Péni István duónak 
köszönhetően.

Kopcsik Laura 

zajlanak, vagyis itt nincs mód a javításra: aki 
veszít, kiesik.

Patakfalvy Miklós, a szövetség elnöke bi-
zakodva várja a selejtezőt.

– Ez lesz a harmadik ifjúsági olimpia, az 
első kettőre nem tudtunk kijutni. Nagyon 
reméljük, hogy harmadikra sikerül, s lesz 
magyar tékvandós Buenos Airesben. A há-
rom versenyzőnek egyforma az esélye a 
nyolc közé jutásra, de nagyon nehéz lecke 
vár rájuk, mivel világkvalifikációról van szó, 
így a sportági utánpótlás színe-java ott lesz 
a viadalon.

Kopcsikék a selejtező után maradnak 
Hammametben, ugyanis ott rendezik az if-
júsági világbajnokságot is.

Az oldalt 
összeállította: 
GERGELY GÁBOR



H I R D E T É S

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Tisztelt Újpesti és Észak-Angyalföldi Polgárok! Szeretnék a magam és az újpesti és észak-an-
gyalföldi Fidesz nevében köszönetet mondani mindenkinek, aki részt vett a vasárnapi válasz-
táson, mert fontosnak tartom, hogy éljünk a választás lehetőségével. 

Köszönöm a sok-sok választó bizalmát Újpesten és Angyalföldön, akik engem, mint a Fidesz – KDNP je-
löltjét és a Fidesz listáját támogatták szavazatukkal. Mindannyian hozzájárultak a Fidesz – KDNP fantasztikus 
győzelméhez és ahhoz, hogy Magyarország jó irányba mehessen tovább.

Külön köszönet illeti valamennyi munkatársamat, a lelkes és odaadó önkénteseket, segítőket, akik min-
dent és annál is többet megtettek a győzelemért.

A választópolgárok bizalmából a Fidesz listáján mandátumot szereztem, és a továbbiakban parlamenti 
képviselőként szolgálhatom Újpestet, Észak-Angyalföldet, hazámat, nemzetemet. A parlamentben azon le-
szek, hogy megvédjük Magyarország biztonságát és az önkormányzat vezetésével együttműködve, együtt 
dolgozzunk Újpest további fejlődéséért. 

Gratulálok Varju Lászlónak és minden mandátumot szerzett képviselőnek, és kívánom, hogy sikerrel szol-
gálják a magyar emberek, hazánk és nemzetünk javát!
 Barátsággal és tisztelettel: DR. ZSIGMOND BARNA PÁL alpolgármester

Bp.11. sz. vk. elnöke, Fidesz

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő április 23-án, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz 
Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva önkormányzati képviselő május 
7-én hétfőn, 17-18-óráig tart fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők május 7-én 
hétfőn 18-19-óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket,  
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk:  
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 
 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek 
el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Fóton, Bp.-től 10 km-re, gondozott, 400 négyszögöles 
építési telek eladó. 20 m²-es szerény kis faházzal. Gyü-
mölcsfák, víz, villany van. Ára: 4 M Ft. Tel.: 06-20 423-
9254, 06-20 325-2854

Állást kínál
� Budapesti játszóházakba keresünk munkatársakat. Di-
ákok, pályakezdők és nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. 
Fényképes önéletrajzzal e-mailen vagy pedig személye-
sen, bármelyik Kölyökpark játszóházban lehet jelentkezni. 
poluskolyokpark@gmail.com, kolyokparkarkad@gmail.
com 0620/372-87-58, 0620/384-00-47

� ESZPRESSZÓBA, mely kicsi, családias, pultos 
kolléganőt keresünk, ötvenes hölgy személyé-
ben. Betanítjuk! Tel: 06 30 301 7175

� Vasalónőket felveszünk III. kerületi közpon-
tunkba. Bejelentett munka, kedvező körülmé-
nyek. Kereset 160-200 ezer Ft között. Érdeklődni: 
06-30/291-4715

Oktatás
� Matematika, sakk, fizika, eszperantó nyelv oktatását 
vállalja matematikus egyetemi hallgató. Házhoz megyek! 
Tel.: 06-30 572-7416

Festmény
� 19-20. századi magyar és külföldi művészek 
festményeit keressük megvételre készpénzért 
gyűjtők, befektetők részére. Nemes Galéria 
1024 Bp., Szilágyi Erzsébet fasor 3., Tel.: 302-
8696, 06-30-949-29-00, e-mail: nemes.gyula@
nemesgaléria.hu

Szolgáltatás
� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlí-
tés, PVC, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz 
munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) Csapó 
György. Tel.: 06-31-780-6430, 06-1-780-3732, 
festesma.iwk.hu

� KLÍMA-értékesítés, -telepítés, -javítás és kar-
bantartás garanciával. Ingyenes helyszíni felmé-
rés! Tel.: 06-30-931-7486; www.annauklima.hu

� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-264-7752

� Kert, telek és épületek felújítása! Metszés, perme-
tezés, bozótirtás, favágás, gyepesítés, térkövezés, 
kerítésépítés. Teljes körű építési, felújítási, szige-
telési munkák reális áron, rövid határidővel. 06-20-
259-6319, 061-781-4021, www.telekrendezes.hu

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. Bp., VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: H-SZ:10-17 CS: 10-19

� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeget, érméket, jel-
vényeket, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal 
jövök! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

Újpestért 
Egyesület

Csatlakozz Te is az Újpest-Káposztásmegyer 
Facebook-oldal kedvelőihez, és legyél Újpestből percrekész. 

Az újpesti rendezvények mindegyikéhez külön Facebook-esemény 
is készül, hogy senki semmiről ne maradjon le. 

A legfontosabb gomb: „Ott leszek”.

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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NYÍLT NAP A VIOLA OVIBAN
Nyílt napot tartunk leendő óvodásainknak április 26-án (délelőtt 9.00-11.30-ig, délután: 15.30-
17.00-ig), melyre minden érdeklődő szülőt és gyermekét szeretettel várunk. Ezen a napon a 
gyermekek megismerkedhetnek az óvodával és az óvó nénikkel, valamint az óvodavezető vála-
szol a szülők kérdéseire.

Érdeklődni és bejelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet. Telefon: 3699-513, e-mail: 
info@violaovoda.ujpest.hu 

Eltartás
� Kedves nyugdíjasok! Újpesti fiatal, gyermekes há-
zaspárként keresünk idős hölgyet/urat, akinek szívesen 
segítenénk ház körüli tennivalók elvégzésében vagy 
anyagi költségek csökkenésében, eltartási vagy gondo-
zási szerződés fejében. Tisztelettel: Szendi-Kósa család. 
Szendi Tiborné: 06-20 584-6027, Szendi Tibor: 06-30 
301-5000

Kedves Kártya-
tulajdonosok!

2018-ban is megtartjuk születésnapunkat.
Tekintettel az előző években tapasztalt 

nagy érdeklődésre, az idén még 
nagyobb kedvezménnyel szeretnénk 

Önöket megajándékozni.

Keretkínálatunkat bővítettük, amit 
szeretnénk figyelmükben ajánlani: 
PEPE JEANS, PERSONA, FERRARA, 

POLAROID és a teljes kollekció, 
csak ezen a napon érhető el!

Egésznap ingyenes szemvizsgálattal,  
és a keretekből, lencsékből -25%-os 
kedvezménnyel várjuk szeretettel!

nE FElEJtSÉk! 2018. április 18. 

ZEllEr OPtIkA SZÜlEtÉSnAP!  

Kár lenne elmulasztania!

ZELLER OPTIKA Bp., IV. ker., Fóti út 81. 
(Diego udvar) Tel.: 233-0404
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. április 12–18.
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A Nagycsarnokban Hajdú Vendel Andrásnál paszternák 700 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Kémeri Dalmánál szárazbab 1200 Ft/kg | sóska, spenót 1000 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál koktélparadicsom 900 Ft/kg | banán 450 Ft/kg | nagy csomag petrezselyem 250 Ft/cs |
újhagyma 230 Ft/cs | narancs 350 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Lila Répa Kft.-nél piros extra vajretek 149 Ft/cs | karalábé 100 Ft/db | Alexander körte 350 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Nagycsarnokban a Duna-Muhari Bt.-nél füstölt láb 299 Ft/kg | húsos karajcsont 299 Ft/kg | csirkecomb farrésszel 599 Ft/kg | Jászsági lángolt kolbász 1800 Ft/kg | 
sertéstepertő 1499 Ft/kg.
A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentesnél sertéskaraj 1100 Ft/kg | minden más sertéshús 999 Ft/kg | füstölt csemege és csípős házikolbász 1290 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Vadász Kamrája Kft.-nél többféle vadhús, vaddisznó 2600 Ft/kg | szarvas 2700 Ft/kg | őz 3400 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

PIROS EXTRA VAJRETEK
Lila Répa Kft.-nél 

149 Ft
/cs

HÁZI KÉSZÍTÉSŰ LEKVÁROK
Bartus Csaba őstermelőnél

600 Ft
/400 g

PASZTERNÁK 
Hajdú Vendel Andrásnál

700 Ft
/kg

SERTÉSKARAJ
Kedves Hentesnél

700700 FtFt
1100 Ft

/kg

A Nagycsarnokban Bartus Csaba őstermelőnél házi készítésű lekvárok: málna, birs, csipkebogyó (cukormentes is) 600 Ft/400 g |
szörpök: málna, fekete ribiszke, kökény, csipkebogyó, bodza 650 Ft/0,5 l.

EGYÉB AKCIÓK

JELENTKEZNI AZ INTERNETEN, VALAMINT FÉLFOGADÁSI IDŐBEN 
A PIACFELÜGYELŐSÉGEN LEHET, KEDDEN 9.00–11.00, CSÜTÖRTÖKÖN 
13.00–15.00 ÓRÁIG.

ACIP
ESPJ TIÚ

ÚJPESTI
P-  LC AA CI CP

ÚJPESTI
Újpesti

Újpesti
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?P

LACC

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

ÚJPESTI
ACIP

20180406_fekvo_hird_02v.indd   1 2018. 04. 10.   8:57

Megjelent az Újpesti Találkozások 
magazin tavaszi száma. 

Az Újpestkártya-Közösség ingyenes 
magazinja 48 oldalon várja olvasóit 
közéleti, kulturális, sport és egyéb, 

a várost érintő színes témákkal. Interjút 
olvashatnak többek között Curtisszel, 

Kabát Petivel, megismerkedhetnek 
tehetséges újpesti fiatalokkal, ötleteket 

kaphatnak tavaszi kiránduláshoz, 
és nem utolsó sorban a lapban 

található kuponokkal kedvezményesen  
is vásárolhatnak. Tartsanak velünk! 

Várjuk közösen a tavaszt 
és a fesztiválszezont!
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